

我区治安防控整体效能不断提升

本报讯(记者袁雪英)近日,自治区公安厅新闻宣传处、治安总队和鄂尔多斯市公安局联合组织召开“全区公安机关社会治安防控体系示范城市创建”新闻发布会,通报近年来全区社会治安防控体系示范城市创建工作情况和鄂尔多斯市相关工作成效经验。

据介绍,近年来,自治区公安厅组织全区公安机关积极推进社会治安防控体系示范城市创建工作,不断提升防控体系

整体效能和社会治理水平,取得了显著成效,有效维护了全区社会治安大局平稳,切实为自治区经济社会高质量发展创造了安全稳定的社会环境。2023年11月,公安部印发决定,对全国社会治安防控体系建设59个示范城市进行命名,其中,鄂尔多斯市荣获首批“全国社会治安防控体系建设示范城市”称号。据悉,全区公安机关将示范城市创建工作纳入平安建设的重点工作,最大限度统筹部门警种资源力

量,全面加强街面警务站、公安派出所等基础工程建设,积极探索社区警务和社区政务服务融合共建,形成了各职能部门密切配合、全社会齐抓共管共享共治的防控格局,有效提升了社会治安防控的整体性。同时,全区公安机关坚持以科技为引领,以信息化为支撑,通过广泛应用先进技术,进一步丰富了公安工作场景应用,实现了对社会治安状况的实时监测和精准掌控,不断提高对各类风

险隐患的预测预警预防能力,有效提升了社会治安防控的精准性。此外,全区公安机关组织开展了“三查一控”“双清双打”“百日攻坚”“缉枪治爆”“护校安园”等专项工作,并将各专项工作和示范城市创建工作有机融合,持续有效推进实有人口管理、出租房屋清查、矛盾纠纷排查、危险物品收缴等各项工作。通过实践探索,全区各地形成了一批可推广、可学习、可复制的典型经验。

充电蓄能强本领 提质增效促审判



巴音宝力格讯 近日,巴彦淖尔市乌拉特后旗人民法院综合办公室组织开展了会议及法庭设备应用培训。培训中,综合办公室网络管理员李昕

向各业务庭室书记员介绍了法庭音响、时序电源等各项设备的功能及使用方法,讲解了各项设备的操作顺序及注意事项,并现场演示了法庭设备的使用操作流程和常

见故障处理办法。干警们在现场交流使用心得,并提出了具体问题,李昕用实际操作演示的方式对干警提出的问题一一做了解答。(乌拉特后旗人民法院供稿)

警械培训打基础 锤炼本领强实战

阿勒腾席热讯 按照实战大练兵总体安排部署,结合自治区监狱管理局《关于开展武器警械使用专项训练活动的工作通知》和《伊金霍洛监狱2024年度教育训练工作计划》安排,近日,鄂尔多斯市伊金霍洛监狱民警赴内蒙古警察职业学院开展公务用枪持枪资格培训及考核。

培训采取理论学习与实操训练相结合的教学方式。理论学习中,内蒙古警察职业学院罗丽俊教授讲授了公务用枪管理和使用的基本原则、基本条件、使用情形、法律责任等知识,参照公安机关公务用枪管理的“三必须”“五严禁”进行了重点强调。

在射击靶场,老师采用现场讲解、枪械实操等方式,组织参训民警对枪支交接、分解结合、安全操作等方面进行集中培训,帮助大家分析不足,不断调整射击姿势、瞄准点位、击发力度。参训民警动作规范、听从指挥,严格遵守靶场纪律,取得了良好成绩,参训民警全部通过公务用枪考核。

下一步,伊金霍洛监狱将以此次培训、考核为契机,在全狱范围内持续开展好武器警械使用专项训练活动,进一步强化民警安全规范用枪、枪支故障排除和临战心理素质,有效提高民警依法使用武器警械的技战术水平,为今后更好地履行使命任务提供坚强的政治思想保障和素质能力支撑。

(自治区监狱管理局供稿)

自治区司法厅开展党纪学习教育主题党日活动

呼和浩特讯 为充分发挥违纪典型案例警示教育作用,推动以案为鉴、以案促学促改促治,6月19日,自治区司法厅组织开展了党纪学习教育主题党日活动,司法厅处级以上领导干部集中观看了警示教育片《把纪律和规矩挺在前面》。

自治区司法厅党委委员、政治警务

部主任霍庆尊主持活动并强调,要切实将党的纪律和各项规章制度转化为日常习惯和自觉遵循,以严明的纪律和优良的作风推动司法行政工作行稳致远。要持续加强政治建设,系统全面、逐章逐条学习《中国共产党纪律处分条例》,对照《中国共产党纪律处分条例》规定进

行自我检视,永葆共产党人严于律己、清正廉洁的政治本色。要牢固树立党章意识,用党章党规党纪约束言行,增强纪律意识、规矩意识和遵规守纪自觉,切实推动司法行政系统党纪学习教育“实效”变为“长效”。

(自治区司法厅供稿)

自治区青年理论宣讲大赛成功举办

本报讯(记者袁雪英实习生武琛洋)近日,“青春为中国式现代化挺膺担当”2024年内蒙古自治区青年理论宣讲大赛复赛、决赛在内蒙古财经大学举办。

据介绍,经过各盟市团组织初赛的层层角逐,100余名选手进入复赛。复赛采取“面对面宣讲+开放式观摩”的形式进行,创新采用分众化理论宣讲比拼模式,按照街道

社区、农村牧区、机关、企事业单位、校园、新经济组织和新社会组织6个场景分别设置6个分赛场,每名选手按照“一个选手对应一个场景”原则确定参赛组别。经过激烈角逐与比拼,14名来自各行业各领域的青年选手入围决赛。

比赛中,参赛选手从科技创新、乡村振兴、绿色发展、社会服务、卫国戍边、民族团

结等角度出发,结合自身岗位经历和身边的典型榜样,从基层的点滴故事讲起,抒发了新时代内蒙古青年爱党爱国爱社会主义的炽热情怀,展现了北疆青年在社会主义现代化强国建设中的挺膺担当。

决赛共评比出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖8名,并颁发优秀组织奖12个。

中国银行成功发行全球首批共建“一带一路”可持续发展债券

本报讯(记者杨乐 通讯员刘其鑫)近日,中国银行成功发行全球首批共建“一带一路”可持续发展债券,由澳门、匈牙利和巴拿马三家境外分支机构同步发行,币种涵盖美元及人民币,规模合计9.4亿美元等值。

此次债券是全球首批募集资金全部用于共建“一带一路”国家的可持续发展债券和首批“一带一路”主题的可持续发展债券,也是中国银行助力共建“一带一路”国家民生改善和绿色发展、全力支持高质量共建“一带一路”八项行动的又一次创新实践。

此次交易募集资金将全部用于支持可

再生能源、可持续水资源与废水管理、可负担的基础生活设施、基本服务需求等合格项目类别,项目全部位于东南亚、中亚、欧洲和拉美等共计13个共建“一带一路”国家。债券吸引来自英国、瑞士、阿联酋、新加坡、韩国、马来西亚等国家及地区的投资者的参与和认购,投资者类型涵盖政府机构、资管、保险、银行、私银等类别。其中,中国银行澳门分行人民币交易成功创下中资商业银行3年期点心债发行利率最低记录。

近年来,中国银行持续完善全球布局,境外机构已覆盖64个国家和地区,包括44

个共建“一带一路”国家,是全化程度最高、共建“一带一路”国家布局最广的中资银行。依托全球服务网络,中国银行加快优化金融资源配置,扎实做好共建“一带一路”金融服务,多次组织共建“一带一路”国家分支机构发行境外可持续类债券,屡次实现首发创新记录。



守住钱袋子 护好幸福家

兴安讯 日前,兴安盟司法局、乌兰浩特市司法局联合当地金融机构在乌兰浩特市五一广场步行街开展了2024年防范非法集资“6·15”集中宣传日活动。

活动现场,工作人员通过设置展台、摆放展板、悬挂宣传标语、现场答疑、发放宣传资料等方式,结合非法集资典型案例,剖析了非法集资的典型特征,揭露非法集资套路的多样性和隐蔽性,并对《防范和处置非法集资条例》进行了解读,提醒群众在日常生活中要提高自我防范意识,从自身需求出发选择投资理财产品,切勿因追求高收益陷入非法集资陷阱。同时,普法志愿者们围绕非法集资和诈骗犯罪的特点、常见手段及防范措施,引导老年人做到不听、不信、不转账、多核实,始终牢记“天上不会掉馅饼、贪财只会落陷阱”的理财观念。

活动现场,工作人员共发放宣传册、宣传品500余份,解答法律咨询20余次,进一步提升了辖区防范非法集资宣传教育的精准度和普及率,切实提高了群众的识骗防骗能力,营造了全力打击非法集资的良好氛围。

(自治区司法厅供稿)

